



INFORMAȚII PERSONALE

MARIN SIMONA MIOARA

Loc. Galați, România

0336130164

simonamarin.2011@yahoo.com, simona.marin@ugal.ro

Data nașterii 22.09.1972 | Naționalitatea Română

LOCUL DE MUNCĂ ACTUAL	Profesor dr. - Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați – Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD)
POSTUL ACTUAL	Director DPPD – coordonator programe de formare psihopedagogică Nivel I și Nivel II, program licență Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, program master Management Educațional, programe de formare continuă a personalului didactic
EXPERIENȚA PROFESIONALĂ	

1999 - prezent	Profesor univ. dr. (2013), Conferențiar univ. dr. (2008), Lector univ. dr. (2006), Asistent univ. drd (1999) - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați - DPPD <ul style="list-style-type: none"> • Director al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic (din 2006) • Director al Centrului de Cercetări Interdisciplinare în Educație • Director al Centrului Interinstituțional de Consiliere și Orientare Profesională (CICOP) din Universitatea "Dunărea de Jos" Galați; • Management, proiectare, realizare și evaluare a programelor de formare inițială și continuă a personalului didactic • Activități didactice de curs/seminar la discipline pedagogice și practică pedagogică • Cercetare științifică în domeniul formării psihopedagogice și Științe ale Educației; • Consiliere și orientare profesională studenți și personal didactic
2008 - prezent	Director Programe de formare continuă și perfecționare a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar acreditate CNFP - MENCS: "Inovație și schimbare în educație" acreditat pentru perioada 2008-2012, "Mentorat educațional al persoanelor cu dizabilități", acreditat prin O.M. nr. 4383/22.08.2014, categoria 2, modul cu 48 de ore și 12 credite. Atribuții: coordonare design curricular și acreditare program, organizare și conducere echipa de formatori, planificare și organizare evaluări și raportări, monitorizare utilizare resurse și îndeplinire indicatori de proiect.
2012 - prezent	Expert evaluator - Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice – membru (2012-2016) și președinte (2017-prezent) Comisia Națională Specializată de Acreditare a Programelor de Formare pentru Personalul Didactic
2011 – prezent	Expert educațional - Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice - membru în Comisia Națională de Pluralism și Alternative Educaționale
2010 - prezent	Expert evaluator ARACIS , domeniul Științe ale Educației, membru permanent în comisia națională C5

2010 - prezent	Formator cadre didactice în Programe naționale ale MENCs și Parteneriate cu Inspectoratul Școlar Județean și cu Casa Corpului Didactic din Galați, Vrancea, Brăila, Tulcea și Buzău pentru participarea în echipe mixte la programele de formare continuă a profesorilor și pentru desfășurarea practicii pedagogice în școlile din cele 5 județe pentru viitorii profesori pregătiți de UDJG prin DPPD. Menționăm spre exemplificare cel mai recent program lansat în 2016 de MENCs aflat în curs de implementare până în 2018: ”Program de formare privind dezvoltarea competențelor de evaluare a cadrelor didactice pentru examenul de definitivat și concursul național pentru ocuparea posturilor vacante” acreditat de CCD Galați OM 5990/16.12.2015, 30 credite, pentru profesorii din Galați, Vrancea, Tulcea și în care 50% din echipa de formatori și 50% din cele 120 de ore sunt asumate prin parteneriat de către DPPD din UDJG.
2010 - 2013	Director proiect Partener 1 UDJG în Proiectul strategic POSDRU/87/1.3/S/51391 cofinanțat din Fondul Social European, cu titlul: „Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar” RIFSE - coordonator Univ. ALI Cuza Iași, partener 1 Univ. Dunărea de Jos din Galați prin DPPD. Activități de management proiect, concepție curriculară în programe de formare continuă pentru cadre didactice, coordonare echipă formatori și personal suport administrativ, raportare oficială, asigurare vizibilitate și sustenabilitate proiect.
2014 – 2015	Designer program instrucție în cadrul Proiectului POSDRU/157/1.3/S/140877 , cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, cu titlul: „e-Mentor: Dezvoltarea de competente si abilitati TIC si Mentorat educational al persoanelor cu dizabilitati, pentru profesori” , beneficiar Univ. "Lucian Blaga" din Sibiu, partener Univ. Dunărea de Jos Galați. Activitati de proiectare curriculum formare profesori, acreditare, implementare și evaluare program de formare profesori, coordonare echipă de formatori, raportare oficială formare către MENCs.
2018 -2020	Director proiect FSE- POCU „Profesori competitivi în școli inclusive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale si didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud Est (IMDProfSkills) finanțat din POCU/173/616/105301” – coordonator DPPD din Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați.
2010-2013	Formator cadre didactice - expert pe termen scurt – în proiectul strategic POSDRU/87/1.3/S/54379 – „PEER - Profesioniști în Educație Europeană și Reformă” PEER , beneficiar Inspectoratul Școlar Județean Galați. Atribuții: elaborarea suportului de curs pentru programul de formare a personalului didactic <i>Managementul clasei. Managementul crizei</i> (MCMC) și a materialelor suport; susținerea activităților de formare face to face, online și evaluarea cursanților.
2009 - 2011	Expert educațional în Proiectul strategic POSDRU/2/1.2/S/1 „Asigurarea calității în învățământul superior din România în context european. Dezvoltarea managementului calității academice la nivel de sistem și instituțional” – ACADEMIS , cofinanțat din Fondul Social European, beneficiar ARACIS București. Atribuții de expertiză educațională și elaborare politici educaționale în vederea sprijinirii instituțiilor de învățământ superior din România pentru creșterea calității pregătirii forței de muncă, în conformitate cu mediul socio-economic și cultural european.
2009 - 2011	Expert educațional în Proiectul strategic POSDRU/2/1.2/S/3 „Calitate și Leadership în Învățământul Superior” cofinanțat din Fondul Social European, beneficiar UEFISCDI București . Atribuții de elaborare documente de politici educaționale în Panelul „Profesia universitară” pentru construcția unei viziuni pe termen lung asupra învățământului superior românesc asumata de actorii cheie din sistem și din economie, de către societate în ansamblu, care sa fundamenteze politicile la nivelul sistemului universitar.
2009-2011	Expert educațional în Proiectul strategic POSDRU/2/1.2/S/2 „Dezvoltarea unui sistem operațional al calificărilor din învățământul superior din România, DOCIS , cofinanțat din Fondul Social European, coordonator ACPART București . Atribuții: concepție grile de competențe cheie și transversale pentru calificările din Domeniul Științele Educației – licență Pedagogie și masterat Management educațional, prezentare, negociere și validare grile de competențe în consorțiul profesional la nivel național.
2011-2012	Expert educațional în Proiectul strategic POSDRU/3/1.3/S/2, ID 3777: ”Restructurarea sistemului de formare continuă a personalului din învățământul preuniversitar prin generalizarea sistemului de credite profesionale transferabile”, beneficiar: Ministerul Educației Naționale . Atribuții: concepție model nou de formare continuă a cadrelor didactice și standarde pentru gradele didactice.
2006 - 2008	Director Proiect de cercetare CNCSIS - CEEX nr. 160/2006 „Rețea europeana pentru promovarea unui model socio-economic de dezvoltare durabila locala si regionala (EURO_NET_DEVELOP)” – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați. Coordonare activitati de cercetare domeniul socio-economic și dezvoltare durabilă, organizare și conducere echipa de proiect, planificare și organizare raportări, evaluare și control utilizare resurse, monitorizare îndeplinire indicatori de proiect.

2008	Director Proiect de cercetare CNCSIS – IDEI - Workshop exploratoriu nr. 17/04.08.2008 – „Politici, modele și strategii de dezvoltare a resursei umane în educație” – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați - DPPD. Coordonare workshop exploratoriu în domeniul politicilor educaționale de formare a personalului didactic, organizare și conducere echipa de proiect, planificare și organizare raportări, evaluare și control utilizare resurse, monitorizare îndeplinire indicatori de proiect.
2009 - 2011	Cercetător postdoctoral – membru în echipa Proiectului de cercetare CNCSIS – IDEI – nr. 947, cercetare exploratorie „Impactul tipologiei personajului feminin din proza literară postbelică asupra modelelor comportamentale reflectate în plan social” – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați. Activități de cercetare fundamentală și aplicativă în domeniul educațional, elaborare articole și publicare în reviste de specialitate, prezentare la manifestări științifice, diseminare rezultate ale cercetării, lucru în echipă.
2009 - 2011	Cercetător postdoctoral – membru în echipa Proiectului de cercetare CNCSIS – IDEI – nr. 949, cercetare exploratorie „Impactul factorului politic și ideologic asupra reflectării literaturii în sistemul de învățământ. Perioada 1948-1989” . – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați. Activități de cercetare fundamentală și aplicativă în domeniul educațional, elaborare articole și publicare în reviste de specialitate, prezentare la manifestări științifice, diseminare rezultate ale cercetării, lucru în echipă.
2009-2011	Cercetător - membru în echipa Proiectului CNMP - „Parteneriate”, Contractul PNCDI nr. 92121/01.10.2008, „Studii de competitivitate ale sectorului întreprinderilor mici și mijlocii în perspectiva dezvoltării durabile locale și regionale prin politici economico-financiare”, STUD_COMP_IMM, coord. Universitatea „Danubius”, Galați, partener UDJG. Activități de cercetare fundamentală și aplicativă în domeniul socio-economic, elaborare articole și publicare în reviste de specialitate, prezentare la manifestări științifice, diseminare rezultate ale cercetării, lucru în echipă.
2009-2011	Cercetător – membru în echipa Proiectului CNCSIS - ESF - The Academic Profession in Europe: Responses to Societal Challenges (EUROAC) , European Science Foundation, Eurocores Programme European Collaborative Research, EuroHESC Higher Education and Social Change, Project number: FP-003 – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați. Activități de cercetare fundamentală și aplicativă în domeniul educațional la nivel internațional, elaborare capitole de carte în echipă și publicare în Editura Springer.
2010-2013	Cercetător - Grant de cercetare „Societatea cunoașterii - relevanță și impact asupra politicilor educaționale și strategiilor din domeniul formării resursei umane” – coordonator Academia Română – Filiala Iași, finanțare FSE – POS DRU. Activități de cercetare fundamentală și aplicativă în domeniul formării personalului didactic, elaborare articole și publicare în reviste de specialitate, prezentare la manifestări științifice, diseminare rezultate ale cercetării.
2018	Cercetător – expert educațional, membru în echipa proiectului CNFIS-FDI-2018-0261 ”Armonizarea trinomialului educație-calitate-etică cu exigențele învățământului superior European” .
1997-1999	Profesor învățământ preuniversitar – Liceul Pedagogic “C. Negri” Galați: activități didactice în catedra de Psihologie, Pedagogie și Practică pedagogică
1991 - 1992	Învățător titular - Școala generală - sat Cuza-Vodă, Jud. Galați

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Nivel calificare

2017	Abilitare în domeniul Științe ale Educației	
2010 - 2013	Cercetare postdoctorală în domeniul Științe ale Educației Academia Română – Filiala Iași	8
2001 - 2006	Doctorat în domeniul Științe ale Educației Universitatea București – Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	8
2002 - 2003	Certificat de absolvire a cursului postuniversitar „Didactica Învățământului la distanță”, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, competențe de formator IDD; Certificat de absolvire a școlii de vară Univ. Babeș Bolyai Cluj-Napoca , Fac. de Psihologie și Științele Educației și Asociația „Lectura și Scrierea pentru Dezvoltarea Gândirii Critice. Cooperare și interdisciplinaritate în învățământul superior	7
1992 - 1997	Licență în domeniul Socio-psiho-pedagogic, specializarea Pedagogie Universitatea București – Facultatea de Sociologie, Psihologie și Pedagogie	6
1987 - 1991	Liceul Pedagogic ”C. Negri” Galați, diplomă de învățător	5

COMPETENTE profesionale

Limba maternă Limba Română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Limba Engleză	B1	B1	B1	B1	B1
Limba Franceză	B1	B1	B1	B1	B1

Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat
Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

<p>Competențe de design curricular și formare a personalului didactic</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ competențe de proiectare, organizare, realizare, monitorizare și evaluare a unor tipuri variate de activități în domeniul formării personalului didactic: proiecte de cercetare / dezvoltare, cursuri, seminarii, practică pedagogică, workshop-uri, conferințe, colocvii, examene, ateliere de lucru, schimburi de experiență, stagii de formare/perfecționare. ▪ formator, membru în echipă, consultant, evaluator sau coordonator de program/proiect în programe de perfecționare și proiecte educaționale din domeniul formării personalului didactic ▪ proiectare, realizare și evaluare în domeniul formării inițiale a resursei umane din domeniul educației – programe de licență și master - titular al cursurilor de „Pedagogie”, „Metodologia cercetării pedagogice”, „Management educațional”, „Strategii educaționale centrate pe elev”, „Proiectarea și managementul programelor educaționale”, „Managementul proiectelor educaționale”; ▪ proiectare, realizare și evaluare în domeniul formării continue a personalului didactic – din 2000 până în prezent-evaluator în cadrul comisiilor de acordare a gradelor did; din 2006 director depart. de perfecționare cadre didactice din UDJG.
<p>Competențe manageriale</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ management de proiecte cu finanțare FSE, proiecte de cercetare în domeniul educațional și programe de formare a personalului didactic (anexă CV) ▪ management echipe de implementare proiecte și programe educaționale ▪ management echipe administrative suport în proiecte și programe educaționale ▪ management și leadership ca Director al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic din Universitatea ”Dunărea de Jos” Galați din 2006; ▪ management programe de studii în cadrul Colegiului Universitar de Instructori – Galați coordonator al specializării „Instructori – învățământ primar” în perioada 2001-2006; din 2009 – coordonator program licență specializarea Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar și program de master Management educațional; ▪ director al Centrului de Cercetări Interdisciplinare în Educație; director al Centrului Interinstituțional de Consiliere și Orientare Profesională (CICOP) din Universitatea ”Dunărea de Jos” Galați ▪ competențe de lucru în echipă, gestionare și motivare echipe, negocierea conflictelor
<p>Competențe de comunicare și cooperare interumană și interinstituțională</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ coordonare Programe naționale ale MENCS și Parteneriate cu Inspectoratul Școlar Județean și cu Casa Corpului Didactic din Galați, Vrancea, Brăila, Tulcea și Buzău pentru participarea în echipe mixte la programele de formare continuă a profesorilor și pentru desfășurarea practicii pedagogice în școlile din cele 5 județe pentru viitorii profesori pregătiți de UDJG prin DPPD. ▪ competențe de Psihopedagogia adulților ca formator în cadrul cursurilor de perfecționare a personalului didactic și postuniversitare „Profesionalizare psihopedagogică și metodică” și „Managementul formării formatorilor”; ▪ competențe de lucru interactiv cu diverse categorii de persoane (elevi, studenți, cadre didactice, părinți, reprezentanți ai comunității locale) din învățământul preșcolar, primar, gimnazial, liceal, universitar, postuniversitar, prin implicarea directă în formarea inițială și continuă a cadrelor didactice, coordonarea practicii pedagogice și prin derularea unor programe și proiecte educaționale în parteneriat. ▪ consiliere, orientare profesională, dezvoltare personală

Competențe de cercetare în domeniul educațional	<ul style="list-style-type: none"> ▪ cercetare fundamentală și practic-aplicativă în domeniul Științelor Educației și abordări interdisciplinare ▪ director și membru în proiecte de cercetare câștigate în competiții naționale și internaționale ▪ competențe de proiectare și acreditare a programelor de studii în domeniul educațional, a curriculumului de formare, a instrumentelor de cercetare și a metodologiilor specifice ▪ elaborare politici educaționale, programe educaționale și alte materiale suport pentru formarea inițială și continuă a resursei umane din domeniul educației;
Competențe informatice	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Utilizator experimentat PC, TIC, Instruire asistată de calculator

INFORMATII SUPLIMENTARE	
Publicații, cărți, articole și conferințe	<ul style="list-style-type: none"> • Cărți, articole, conferințe, proiecte - prezentare selectivă în anexa la CV • 2007 – 2009 - Editor șef al seriei de volume colective “Problematika educației în mileniul al treilea” – ISSN 2065-3522 , Ed. Fundation Galați University; • 2006 – prezent - Editor șef revista Analele Universității „Dunărea de Jos” – seria Psihologie și Științele Educației, fascicula XXI, ISSN 1842 – 1318, Ed. Galați University Press
Coordonare manifestări științifice și membru în comitetul științific	<ul style="list-style-type: none"> ▫ International Conference “Sport, Education, Culture – Interdisciplinary aproches in scientific research”, bianuală, 2013 - 2016, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați - DPPD și FEFS ▫ Simpozionul Internațional „Valori didactice naționale, premise pentru un învățământ european”, EDIȚIA a X-a, 12-13 iunie 2015, CCD Galați ▫ International Conference Edu World with the main theme Education Facing Contemporary World Issues, 7 ediții în 2016, bianuală, Universitatea București și Universitatea Pitești ▫ Conferința anuală cu participare internațională „Problematika educației în mileniul III” - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați –DPPD, 6 ediții (2006-2012); ▫ International Conference “Policies and strategies of local and regional development - social, economical and educational implications”, Galati 2008, part of CEEEX/3/160/2006 Project ▫ International Exploratory Workshop “Policies, models and strategies for the development of human resources in education”, Galati 2008, part of National Plan of Research, Development and Inovation II - „IDEAS” Program CNCISIS ▫ Conferința Națională de Educație Tehnologică, Universitatea Tehnică Cluj-Napoca
Keynote speaker și moderator la conferințe internaționale și naționale organizate în România	<ul style="list-style-type: none"> ▫ Conferința Internațională „Cooperare și dialog cultural, educațional și artistic în spații multietnice: tradiții și perspective”, Iași 28 noiembrie 2010, tema „Prospects of new education in the knowledge society”. ▫ Conferința Internațională „Cercetări comparative și studii în politicile europene privind educația artistică și interculturală”, Iași, 17-18 noiembrie 2012, tema „Abordare comparativă a sistemelor educaționale și a strategiilor de adaptare la schimbările din societatea cunoașterii ▫ Conferința cu participare internațională “ Mediere social-educțională””, Iași, 2011, tema „Tendințe și provocări actuale în domeniul formării resurselor umane din educație”. ▫ Conferința “Dincolo de amfiteatru” Univ. Suceava, 21 noiembrie 2012, tema “Implicații ale schimbărilor sociale asupra sistemelor educaționale în societatea cunoașterii ▫ Conferința Națională ”Rolul mentorului în contextual educațional actual”, 5 martie 2013, Univ. Suceava, cu tema Tendințe și perspective de evoluție a învățământului pedagogic în România ▫ Conferința „Paradigma discursului ideologic”, organizată de Facultatea de Litere – Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, 31 mai -1 iunie 2012, Secțiunea: Didactică și traduceri; ▫ Conferinta Internațională „Knowledge and Action”, Universitatea Baia Mare, nov. 2011, secțiunea Științe ale Educației
Referințe	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, ARACIS – Comisia de Științe ale Educației ▪ Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice – Direcția Formare Continuă
Permis	<ul style="list-style-type: none"> • Categoria B
ANEXE CV	<ul style="list-style-type: none"> • listă proiecte, lucrări științifice, cărți, conferințe • scanuri diplome, certificate de calificare, contracte proiecte și programe

ANEXĂ - EXPERIENȚĂ ÎN PROIECTE DE CERCETARE

Nr crt	Programul / Proiectul	Funcția	Perioada: de la... până la...
1	Proiectul CNCSIS - CEEX nr. 160/2006 „ <i>Retea europeana pentru promovarea unui model socio-economic de dezvoltare durabila locala si regionala (EURO_NET_DEVELOP)</i> ” – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați	director de proiect	2006 - 2008
2	Proiect CNCSIS – IDEI - Workshop exploratoriu nr. 17/04.08.2008 – „ <i>Politici, modele și strategii de dezvoltare a resursei umane în educație</i> ” – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați - DPPD	director de proiect	2008
3	Proiectul CNCSIS – IDEI – nr. 947, cercetare exploratorie „ <i>Impactul tipologiei personajului feminin din proza literară postbelică asupra comportamentelor reflectate în plan social</i> ” – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați – <i>Fac. de Litere</i>	membru în echipă	2009-2011
4	Proiect CNCSIS – IDEI – nr. 949, cercetare exploratorie „ <i>Impactul factorului politic și ideologic asupra reflectării literaturii în sistemul de învățământ. Perioada 1948-1989</i> ”. – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați – <i>Fac. de Litere</i>	membru în echipă	2009-2011
5	Proiect CNMP - „Parteneriate”, Contractul PNCDI nr. 92121/01.10.2008, „ <i>Studii de competitivitate ale sectorului întreprinderilor mici și mijlocii în perspectiva dezvoltării durabile locale și regionale prin politici economico-financiare</i> ”, STUD_COMP_IMM, coord. Universitatea „Danubius”, Galați,	membru în echipă	2009-2011
6	Proiect CNCSIS - ESF - The Academic Profession in Europe: Responses to Societal Challenges (EUROAC), European Science Foundation, Eurocores Programme European Collaborative Research, EuroHESC Higher Education and Social Change, Project number: FP-003 – coord. Univ. „Dunărea de Jos” Galați	membru în echipă	2009-2011
7	Grant de cercetare „Societatea cunoașterii - relevanță și impact asupra politicilor educaționale și strategiilor din domeniul formării resursei umane” – coordonator Academia Română – Filiala Iași, finanțare FSE – POS DRU	director de proiect	2010-2013
8	Cercetător – expert educațional, membru în echipa proiectului CNFIS-FDI-2018-0261 „ <i>Armonizarea trinomului educație-calitate-etică cu exigențele învățământului superior European</i> ”.	membru în echipă	2018
9	Cercetător – expert educațional, membru în echipa proiectului „ <i>Pluralismul Educație-Calitate-Etică, vectori în perfecționarea carierei didactice universitare</i> ” (<i>Ethi-Qual</i>), CNFIS-FDI-2019-0390	membru în echipă	2019

EXPERIENȚĂ ÎN PROIECTE ȘI PROGRAME DE CERCETARE-DEZVOLTARE

Nr crt	Programul / Proiectul	Funcția	Perioada: de la... până la...
1	Proiectul „Strategii educaționale centrate pe elev” pentru Univ. „Dunărea de Jos” Galați, inițiat de Ministerul Educației și Cercetării, Univ. „Al. I. Cuza” Iași și finanțat de UNICEF	director de proiect, formator	2006-2007
2	Proiectul „Educație de calitate în mediul rural din Republica Moldova” coordonat de Institutul de Științe Educației din Chișinău și finanțat de Banca Mondială;	membru în echipă, formator	2007-2011
3	Programul de perfecționare a cadrelor didactice „Inovație și schimbare în educație” coordonat de Univ. „Dunărea de Jos” Galați – DPPD și finanțat de MEdC	director de proiect, formator	2008-2012
4	Programul de perfecționare a cadrelor didactice „Gândire critică și lectură activă” coordonat de Casa Corpului Didactic Galați și finanțat de	formator	2008-2012

	MEdC		
5	Proiectul Phare Coeziune Economică și Socială „Dezvoltarea formării continue pentru personalul din învățământul preuniversitar” - „Profesorul 2000+ - profesionist al educației centrate pe elev” coordonat de Centrul „Educația 2000+” București și finanțat de MEdC	membru în echipă, formator	2008-2009
6	Proiectul Phare Coeziune Economică și Socială „Dezvoltarea formării continue pentru personalul din învățământul preuniversitar” - „Profesorul 2000+ - promotor al TIC în educație”, coordonat de Centrul „Educația 2000+” București și finanțat de MEdC	membru în echipă, formator	2008-2009
7	Proiectul Phare „EuropeAid Project: Technical Assistance to support the National Centre for Staff Training in Pre-University Education in Romania” coordonat de WYG International - EuropeAid /121446/D/SV/RO	membru în echipa, expertiză tehnică	2006 – 2008
8	Proiect FSE finanțare prin POS DRU „Consolidarea capacității instituționale a Consorțiului Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est”, coord. ADR Brăila	membru în echipă	2009-2011
9	Proiect strategic cofinanțat din Fondul Social European în cadrul POS DRU 2007 – 2013, „Dezvoltarea unui sistem operațional al calificărilor din învățământul superior din România”, coordonator ACPART București	expert pe termen scurt Domeniul Științele Educației - Pedagogie	2009-2011
10	Proiect strategic cofinanțat din Fondul Social European în cadrul POS DRU 2007 – 2013, „Calitate și Leadership în Învățământul Superior” – coordonator UEFISCSU București	expert colaborator Panelul „Profesia universitară”	2009 - 2011
11	Proiect strategic cofinanțat din Fondul Social European în cadrul POS DRU 2007 – 2013, „ACADEMIS” – ARACIS București	Expert pe termen scurt	2009 - 2011
12	Proiect strategic cofinanțat din Fondul Social European în cadrul POS DRU 2007 – 2013, POS DRU/87/1.3/S/51391, „Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar” RIFSE - coordonator Univ. Al.I. Cuza Iași, partener1 Univ. Dunărea de Jos din Galați – DPPD.	Director proiect Partener 1	2010-2013
13	Proiect POSDRU/157/1.3/S/140877, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, cu titlul : „e-Mentor: Dezvoltarea de competente si abilitati TIC si Mentorat educational al persoanelor cu dizabilitati, pentru profesori”, beneficiar Univ. "Lucian Blaga" din Sibiu, partener Univ. Dunărea de Jos Galați	Designer instrucție	2014 – 2015
14	Director proiect FSE - POCU „Profesori competitivi în școli inclusive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud Est (IMDProfSkills) - POCU/173/616/105301” – coordonator DPPD din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați.	Director proiect	2018 -2020

LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE RELEVANTE

1. **Marin Simona, 2016, "New Approaches, Challenges and Future Development of the Teaching Profession"**, The European Proceedings of Social and Behavioral Sciences- EpSBS, eISSN, <http://dx.doi.org/10.15405/epsbs.2016.09.71>, pg. 563-570. Elsevier (www.elsevier.com), Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science), Scopus, ScienceDirect (<http://www.sciencedirect.com/science>)
2. **Marin Simona, 2014, "Assessing the quality of the psycho -pedagogical programmes training human resources in education"**, publicată în *Procedia Social and Behavioural Sciences*, Vol. 137/2014, pp. 132-137, cod DOI 10.1016/j.sbspro.2014.05.265, ISSN: 1877-0428 (<http://www.sciencedirect.com/science/article/>), Elsevier (www.elsevier.com), Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science), Scopus, ScienceDirect (<http://www.sciencedirect.com/science>)
3. **Simona Marin, 2013, „Educational policies and their impact on the system of teacher training”**, în REVIEW OF ARTISTIC EDUCATION, nr 5-6, pg. 142-146, ISSN: 2069-7554, Ed. ARTES Marin, S.M., 2012, **“Educational policies, models and strategies of training the human resources”**, în volumul „Knowledge and Action”, Academia Română, Filiala Iași, Ed. Institutul European, Iași, ISBN 978-973-611-806-7

4. Simona Marin, (2012), „**Educational policies and human resource training programs in education in relation to the issue of juvenile**”, publication in the Proceedings of the ISI International Conference „Social Work Perspectives on Quasi-Coercive Treatment of Offenders”, 3rd Edition, “Violence among adolescents”, SPECTO 2012, indexed in Conference Proceedings Citation Index formerly ISI, Philadelphia, USA, Ed. Medimond - Monduzzi Editore International Proceedings Division; ISBN 978-88-7587-639-5 (http://www.medimond.com/proceedings/moreinfo/20120510_index.pdf)
5. Simona Marin, 2011, „**The impact of the social changes on educational politics and the strategies used in the field of training the human resources**”, vol. „The Limits of the Knowledge Society” – Romanian Academy, Iasi Branch, IAȘI, Ed. Institutul European, Iași, ISBN 978-973-611-787-9
6. Simona Marin, (2012), „**Reconfiguring Systems of Education in a Knowledge Based Society. A Case Study: Training School Manager by Master Programes**”, ISI Proceedings, *Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 63, 2012*, pg. 159-164, Ed Elsevier (www.elsevier.com), indexata Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science), Scopus, ScienceDirect <http://www.sciencedirect.com>)
7. Simona Marin, (2011), „**Models and strategies for developing human resources in education**”, in Proceedings of International Conference „Edulearn11”, Barcelona, IATED, ref. 6109 – 6114, BDI World Scientific, ISBN 978-84-615-0441-1.
8. Simona Marin, (2012), „**Change and Innovation in the Educational Policies and Strategies for Human Resources Development**”, ISI Proceedings, *Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 47, 2012*, pg. 1662-1667, Ed Elsevier (www.elsevier.com), indexata Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science), Scopus, ScienceDirect <http://www.sciencedirect.com>);
9. Simona Marin, (2012), „**The Impact of Technological and Communication Innovation in the Knowledge-Based Society**”, ISI Proceedings, *Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 51, 2012*, pg. 263-267, Ed Elsevier (www.elsevier.com), indexata Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science), Scopus, ScienceDirect <http://www.sciencedirect.com>);
10. Simona Alecu Marin, 2009, „**Repere teoretice și practice ale dezvoltării organizației școlare**”, în “REPERE - REVISTĂ DE ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI” editată de Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Editura Univ. București, nr. 2/2009
11. Marin, S.M., 2012, „**Inovație și cercetare în procesul de învățământ**”, în volumul „Inovație în procesul de învățământ”, coord. Marin Simona, coautori Clipa, O., și Blândul, V., Ed. Universității „Al.I. Cuza”, Iași

TEZA DE DOCTORAT:

- „**Dezvoltarea organizației școlare – repere teoretice și metodologice**”, Universitatea București, 2006, coordonator Prof. dr. Emil Păun, domeniul de doctorat: Științe ale Educației.

CĂRȚI ȘI CAPITOLE ÎN CĂRȚI:

Autor unic:

- Marin, S.M., 2013, „**Politici și strategii de formare a resurselor umane din educație**”, Editura Didactică și Pedagogică, București, ISBN 978-973-30-3493-3
- Alecu, S., 2007, „**Dezvoltarea organizației școlare. Managementul proiectelor**”, Editura Didactică și Pedagogică, București, ISBN 978-973-30-1992-2.
- Alecu, S., 2005, „**Metodologia cercetării educaționale**”, Editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Galați, ISBN 973-627-230-3.

Coautor :

- Simona Alecu Marin, 2013 „**Implementation of Quality Assurance Systems in Academic Staff Perspective an overview**”, 2012, Book Chapter 3, coautori Luminița Moraru, Mirela Praisler, Cristina Corina Bențea, în vol. „The Academic profession in Europe”, coord. Kehm Barbara, Teichler Ulrich, , vol 6, martie 2013, Ed. Springer, ISBN 978-94-007-4613-8, <http://www.springerlink.com/content/x75744334p5736726/lm>;
- Simona Alecu Marin, 2012, „**Academic profession: Quality Assurance, Governance, Relevance and Satisfaction**” 2012, Book Chapter, coautori Luminița Moraru, Mirela Praisler, Cristina Corina Bențea, în vol. „The Academic profession in Europe”, coord. Kehm Barbara, Teichler Ulrich, , vol 5, pg. 141-162, DOI 10.1007/978-94-007-4614-5-8, Hardcover, Ed. Springer, ISBN 978-94-007-4613-8, <http://www.springerlink.com/content/>
- Marin (Alecu) Simona, 2008, coautor cap. „**Managementul proiectelor de cercetare în științele educației**” – pg. 507-521, în ”**Pregătirea psihopedagogică – manual pentru definitivat și gradul didactic II**”, [Dan Potolea \(coord.\)](#),

- Ioan Neacsu (coord.), Romita B. Iucu (coord.), Ion-Ovidiu Panisoara (coord.), Ed. Polirom, Iași, 2008, ISBN 978-973-46-1159-1
- Marin (Alec) Simona, ș.a., coautor, 2007, „**Valorificarea în curriculum a valențelor mediului rural**”, Editura Știința, Chișinău, Republica Moldova, pg. 17-27, 37-39, 53-56, ISBN 978-9975-67-270-2
 - Marin (Alec) Simona, 2006, „**Strategii educaționale centrate pe elev**” Șoitu, L., Cherciu, R. (coord), 2006 – MEC și UNICEF, ed. Alpha MDN, Buzău, Alec, S., cap. 1., pg. 9-37, ISBN(10)973-7871-55-3, ISBN (13) 978-973-7871-55-8.
 - Marin (Alec) Simona, ș.a., coautor, 2004, „**Îndrumar pentru activitățile practic-aplicative la disciplinele pedagogice**”, Editura Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Galați., autor cap. 3 – pg. 36-47, cap. 4 – pg. 48-56 , cap. 6 – pg. 74-86, cap. 7 – pg. 87-95, cap. 10 – pg. 116-124, cap. 11 – pg. 125-135, cap. 12 – pg. 136-143, ISBN 973-627-101-3

Capitole în volume colective:

- **“Educational policies, models and strategies of training the human resources”** Marin, S.M., 2012, în volumul „ Knowledge and Action”, Academia Română, Filiala Iași, Ed. Institutul European, Iași, ISBN 978-973-611-806-7
- **„The impact of the social changes on educational politics and the strategies used in the field of training the human resources”**, Marin, S.M., 2011, vol. „The Limits of the Knowledge Society” – Romanian Academy, Iasi Branch, IAȘI, Ed. Institutul European, ISBN 978-973-611-787-9
- **„Discursul de legitimare ideologică a literaturii române în sistemul educațional postbelic. Perioada 1944-1948”**, Nicolae Ioana, Simona Marin, în volumul International Conference of Comparative Literature and Cultural Studies “Literature in the Totalitarian Regims. Confrontation, Autonomy, Survival”, Ed. Universității Transilvania Brașov, 2011, ISBN 978-973-598-987-3.
- **„Educația mileniului al III- lea – între certitudine și paradox”** , Universitatea „Dunărea de Jos”, Galați. volumul “Problematika educației în mileniul III”, 2009, Ed. Galati University Press , pg. 7-14, ISBN 973-627-227-3.
- **„Visions and perspectives on inclusive education from the Romanian teaching system”** Nicolae Ioana, Simona Marin, 2009 - vol. “Special Education: From Theory to Practice”, pg. 51-56, ISBN 978-989-643-033-7, University Fernando Pessoa Porto, Portugalia, 2009
- **„New approaches of school organization development”** – 2006, în vol. „Education facing contemporary world issues”, Ed. Univ. Pitești, 2006, pg. 55-64, ISBN (10) 973-690-540-3; ISBN (13) 978-973-690-540-7.
- **„Perspective ale promovării artei și culturii europene prin educație”** – 2006, în vol „Promovarea artei și a culturii europene prin educație”, Ed. Fundației Universitare „ Dunărea de Jos”, Galați, 2006, pg. 36-43, ISBN (10) 973-627-318-0; ISBN (13) 978-973-627-318-6.D.P.P.D.
- **„School organization development through projects”** – 2006, în vol. „Education facing contemporary world issues”, Ed. Univ. Pitești, 2006, pg. 65-75, ISBN (10) 973-690-540-3; ISBN (13) 978-973-690-540-7
- **„Rolul managementului în dezvoltarea organizației școlare”** – 2005, în vol. „Problematika educației contemporane” Ed. Fundației Universitare „ Dunărea de Jos”, Galați, pg. 124-127, ISBN 973-627-227-3.

ARTICOLE / STUDII ÎN EXTENSO, PUBLICATE ÎN REVISTE DIN FLUXUL ȘTIINȚIFIC INTERNAȚIONAL:

- **„Didactic and Managerial Paradigms – Tendencies and Evolutions in the 3rd Millennium”**, Simona Marin, (2012), ISI Proceedings, *Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 63, 2012*, pg. 165-169, Ed Elsevier (www.elsevier.com), indexata Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (ISI Web of Science), Scopus, ScienceDirect <http://www.sciencedirect.com>);
- **Education, Excitement and Concern in the School of the "Global Village”**, Ioana Nicolae, Marin Simona, (2012), in „Procedia-Social and Behavioral Journal”, ISSN: 1877-0428, vol. 47 / 2012, indexed on the Science Direct, Scopus and Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (Web of Science), Elsevier Ltd., pg. 1724-1729;
- **“Orientations, perspectives and evolution of education in the knowledge society”**, Simona Marin, Nicolae Ioana, (2012), in *Procedia-Social and Behavioral Journal*”, ISSN: vol. 47 / 2012, indexed on the *Science Direct, Scopus and Thomson Reuters Conference Proceedings Citation Index (Web of Science)*, Elsevier Ltd, pg. 1736-1741.
- **„Societatea cunoașterii - tendințe și perspective în configurarea sistemelor educaționale”**, Simona Marin, în revista „Limba și literatura – repere identitare în context european”, Univ. Pitești - Centrul de studii literare, lingvistice și didactice contemporane publicație acreditată CNCIS, categoria B+, BDI Scipio (<http://www.scipio.ro/web/language-and-literature.-european-landmarks-of-identity>), Index Copernicus, DOAJ <http://www.doaj.org/doaj>, Catalog University of Washington, SUA

- <http://www.lib.washington.edu/types/ejournals/L.html>, Catalog York University Libraries
<http://www.library.yorku.ca/e/search/title/374397>, ISSN 1843 – 1577, 2011
- „**Times of Literature and Political Ideology in the Post-War Romanian Education System**”, Prof dr. Nicolae Ioana, Conf. dr. Simona Marin, volumul « LANGUAGE AND LITERATURE EUROPEAN LANDMARKS OF IDENTITY” Ed. Univ. din Pitești, Centrul de Studii literare, lingvistice și didactice contemporane, pg. 29-34, publicație acreditată CNCIS, categoria B+, BDI Scipio (<http://www.scipio.ro/web/language-and-literature.-european-landmarks-of-identity>), Index Copernicus <http://journals.indexcopernicus.com/karta.php?action=masterlist&id=4999>, DOAJ <http://www.doaj.org/doi?func=openurl&issn=18431577&genre=journal>, Catalog University of Washington, SUA <http://www.lib.washington.edu/types/ejournals/L.html>, Catalog York University Libraries <http://www.library.yorku.ca/e/search/title/374397>, ISSN 1843 – 1577, 2011
 - “**Determination of the development of the school organization - the aims and the human resource**” – 2008, Universitatea din Pitești, Scientific Bulletin / Education Sciences Series, nr.,3, Studii si cercetari, Pg 85-95, ISSN 1584-5915, Editura Universității din Pitesti
 - „**The reflection in the educational system of the female model from the literature**”, Simona Marin, Nicolae Ioana, Revista the International Journal of Arts and Sciences, ISSN 1944-6934, 2011
 - “**The Goals, Challenges And Changes In Educational Policies In The Knowledge Society**” Volumul European Conference for Academic Disciplines - 28 November 2010, Gottenheim near Freiburg, Germany, Organized by International Journal of Arts and Sciences.
 - „**The educational changes in the knowledge based society**” 2010, Conferința „International Journal of Arts & Sciences (IJAS)”, Vol. 4, Number 25, BDI [Ulrich's](#) serials directory and [Cabell's](#) directories of Educational Curriculum & Methods and Educational Psychology and Administration, ISSN 1944-6934
 - “**Statutul educațional al femeii între istorie, legislație și realitate socială**”, Simona Alecu Marin, în Revista *Communication Interculturelle et Littérature*, nr. 8/2009, ISSN 1844-6965, cod CNCIS 489, indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association), New York, și Fabula (La recherche en littérature), pp. 405 – 408, indexată în Fabula (La recherche en littérature) <http://www.fabula.org/actualites/article31165.php> și în [MLA International Bibliography](#) (Modern Language Association, New York, www.mla.org) – *MLA International Bibliography & Directory of Periodicals*
 - „**Française réflexion pédagogique - les tendances et les implications pour l'éducation contemporaine** „, in *Melanges Francophones*, vol. IV, nr.6, 2011, Editura Galati University Pres, ISSN 1843-8539 . Revista *Melanges francophones* este indexată în MLA www.mla.org Fabula, http://www.fabula.org/actualites/melanges-francophones-n3-et-4-formes-textuelles-de-la-communication-de-la-production-a-la-reception_37546.php, http://www.fabula.org/actualites/melanges-francophones_42813.php;
 - „**Politici educaționale și schimbări curriculare în învățământul românesc**” (The educational politics and the curricular changes of the romanian learning system) - Revista Centrului de Cercetare “Comunicare interculturală și Literatură” - Facultatea de Litere, Vol. nr. 3 (7)/2009, pg. 277-280, ISSN 1844-6965, acreditată de CNCIS în categoria B+ și indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association, New York, www.mla.org) – *MLA International Bibliography & Directory of Periodicals*, *Index Copernicus* și *Fabula. La recherche en littérature* (www.fabula.org);
 - „**Le développement scolaire par des projets – condition du succès de l'éducation dans la société de la connaissance** », Revista „Communication interculturelle et littérature” - indexată BDI, Centrul de cercetare „Comunicare interculturală și literatură”, indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association), Index Copernicus și Fabula (La recherche en littérature), cod 489, ISSN 1844 – 6965, vol. nr 4 (12)/2010, Ed. Europlus
 - **The social determinant factors of success in the management of the school organization**”, Conf. dr. Simona Marin, revista *Communication interculturelle et littérature*, nr. 1 (9)/2010, cod 489, ISSN 1844-6965, Ed. Europlus, revista acreditată CNCIS, categoria B+ și indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association, New York, www.mla.org) – *MLA International Bibliography & Directory of Periodicals*, *Index Copernicus* și *Fabula. La recherche en littérature* (www.fabula.org)
 - „**La littérature dans les programmes et les examens au lycée**” – Prof. dr. Nicolae Ioana, Conf. dr. Simona Marin (Alecu), revista *Communication interculturelle et littérature*, nr. 2 (10)/2010, cod 489, ISSN 1844-6965, Ed. Europlus, revista acreditată CNCIS, categoria B+ și indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association, New York, www.mla.org) – *MLA International Bibliography & Directory of Periodicals*, *Index Copernicus* și *Fabula. La recherche en littérature* (www.fabula.org)
 - „**Modalités d'imposer la critique marxiste dans les premières années du communisme roumain** » – Prof. dr. Nicolae Ioana, Conf. dr. Simona Marin (Alecu), revista *Communication interculturelle et littérature*, nr. 3 (11)/2010, cod 489, ISSN 1844-6965, Ed. Europlus, revista acreditată CNCIS, categoria B+ și indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association, New York, www.mla.org) – *MLA International Bibliography & Directory of Periodicals*, *Index Copernicus* și *Fabula. La recherche en littérature* (www.fabula.org)

- **“Trends and perspectives of development of school organization in the knowledge society”** Revista „Communication interculturelle et littérature” - indexată BDI, Centrul de cercetare „Comunicare interculturală și literatură”, Univ. „Dunărea de Jos” din Galați, indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association), Index Copernicus și Fabula (La recherche en littérature), cod 489, ISSN 1844 – 6965, vol. nr 2 (10)/2010, Ed. Europlus
- **Reality, vision and educational opportunities in the knowledge society”** Revista „Communication interculturelle et littérature” - indexată BDI, Centrul de cercetare „Comunicare interculturală și literatură”, Univ. „Dunărea de Jos” din Galați, indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association), Index Copernicus și Fabula (La recherche en littérature), cod 489, ISSN 1844 – 6965, vol. 3 (11)/2010, Ed. Europlus
- **Cercetarea educațională – specificitate și actualitate în societatea cunoașterii**, Revista „Communication interculturelle et littérature” - indexată BDI, Centrul de cercetare „Comunicare interculturală și literatură”, Univ. „Dunărea de Jos” din Galați, indexată în Bazele de Date Internaționale MLA (Modern Language Association), Index Copernicus și Fabula (La recherche en littérature), cod 489, ISSN 1844 – 6965, supliment la vol. nr. 4 (12) / 2010, Ed. Europlus
- **„Evoluții ale sistemelor de învățământ în societatea cunoașterii”** , Revista Centrului de Cercetare “Comunicare interculturală și Literatură” - Facultatea de Litere, Vol. nr. 2/2011, ISSN 1844-6965, indexată în Fabula (La recherche en littérature) <http://www.fabula.org/actualites/article> și în MLA International Bibliography (Modern Language Association, New York, www.mla.org) – MLA International Bibliography & Directory of Periodicals
- **„Schimbare și inovație în politicile educaționale și strategiile de formare a resursei umane”** , Revista Centrului de Cercetare “Comunicare interculturală și Literatură” - Facultatea de Litere, Vol. nr. 3 /2011, pg. 341-347, ISSN 1844-6965, indexată în Fabula (La recherche en littérature) <http://www.fabula.org/actualites/article31165.php> și în MLA International Bibliography (Modern Language Association, New York, www.mla.org) – MLA International Bibliography & Directory of Periodicals
- „La littérature étrangère dans la presse et dans l’enseignement roumain des années quarante – cinquante”, Prof. dr. Nicolae Ioana, Conf. dr. Simona Marin, Mélanges francophones, nr. 6/2011 Analele Universității „Dunărea de Jos” Fascicula XXIII, Galați University Press, BDI MLA (Modern Language Association, New York, www.mla.org și Fabula, ISSN 1843-8539
- **“Culture and education in the knowledge based society”**, Revista “Transilvania”, ISSN 0255 0539, 2011, indexată BDI, categoria B în CNCS, BDI – SCOPUS
- **„Evoluții ale sistemelor de învățământ în societatea cunoașterii”** , Revista Centrului de Cercetare “Comunicare interculturală și Literatură” - Facultatea de Litere, Vol. nr. 2/2011, ISSN 1844-6965, indexată în Fabula (La recherche en littérature) <http://www.fabula.org/actualites/article> și în MLA International Bibliography (Modern Language Association, New York, www.mla.org) – MLA International Bibliography & Directory of Periodicals, in curs de apariție
- **„Education, innovation and development in the knowledge society”**, Revista „Translation studies: retrospective and prospective views”, nr. 10/2011, Centre of Research Studies “Interface Research of the Original and Translated Text”, ISSN 2065-3514, publicare 2011, BDI - <http://www.stjerome.co.uk/tsaonline/index.php> MLA (Modern Language Association, New York, www.mla.org și Fabula <http://www.fabula.org>

PUBLICAȚII ÎN EXTENSO, APĂRUTE ÎN LUCRĂRI ALE PRINCIPALELOR CONFERINȚE INTERNAȚIONALE DE SPECIALITATE:

- Simona Marin, 2012, **“The educational systems and teacher training in the knowledge-based society”**, Volum Proceedings Conference “ 3rd WORLD CONFERENCE ON LEARNING, TEACHING AND EDUCATIONAL LEADERSHIP”, 25-28 OCTOBER 2012, BRUSSELS, BELGIUM.
- Simona Marin, (2011), **„Models and strategies for developing human resources in education”**, in Proceedings of International Conference „Edulearn11”, Barcelona, IATED, ref. 6109 – 6114, BDI World Scientific, ISBN 978-84-615-0441-1.
- Nicolae Ioana, Simona Marin, 2011, **„The impact of the literary models over the forming of human personality”**, Volum Proceedings CD „Edulearn11”, Barcelona, IATED, ref. 6109 – 6114, ISBN 978-84-615-0441-1.
- Simona Marin, Nicolae Ioana (2011), **„The feminine typology in a literary and socio-psycho-educational approach”**, Volum Proceedings CD „Edulearn11”, Barcelona, IATED, ref. 6128-6134, ISBN 978-84-615-0441-1, 2011
- Simona Marin, (2010), **„The Goals, Challenges And Changes In Educational Policies In The Knowledge Society”**, Volumul European Conference for Academic Disciplines - 28 November 2010, Gottenheim near Freiburg, Germany, Organized by International Journal of Arts and Sciences. Proceedings - CD-ROM format ISSN 1943-6114, Full length manuscripts - CD-ROM format (ISSN 1944-6934).The journal is indexed in Ulrich's serials

- directory and Cabell's directories of *Educational Curriculum & Methods* and *Educational Psychology and Administration*. <http://www.internationaljournal.org/gottenheim.html>
- Nicolae Ioana, Simona Marin, 2011 „**Literatura și politicile educaționale: Consecințe asupra reflectării imaginii culturale românești în spații de destinație emigrațională**”, University of Alicante, Spain, published in Conference Papers (on CD), Agua Clara Publishing House, Alicante, ISBN 84-8018-348-9, pp. 181 - 186.
 - Simona Marin, 2011, “**Study on the impact of institutional projects on human resources development in education**”, în volumul Conferinței Științifice Internaționale "Significance and Interpretation within the Knowledge Based Society" Universitatea Baia Mare, 27 – 30 October 2011
 - Simona Marin, 2011, „**A new vision for continuous training of human resources in education**” în volum Conferința Științifică Internațională „Rethinking Politics for the Knowledge Society” Academia Română, Filiala Iași, 30 nov – 4 dec. 2011
 - Simona Marin, 2007, „**Managementul organizației școlare**” Simpozionul științific internațional: „Problematika educației în mileniul III: național, regional, european” din 2-3 nov 2006, Institutul de Științe ale Educației, Chișinău, Republica Moldova. , pg. 385-388, ISBN 978-9975-70-212-6.

ALTE LUCRĂRI ȘI CONTRIBUȚII ȘTIINȚIFICE:

- „**Tendințe și provocări actuale în domeniul formării resurselor umane din educație**”, Simona Marin, 2011, în vol REVIEW OF ARTISTIC EDUCATION, nr 1-2 /2011 pg. 64-72, ISSN: 2069-7554, Ed. ARTES
- „**Statut și motivație în cariera didactică din învățământul universitar în context european**” în vol. ”Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, DPPD, fascicula XXI – Psihologie și Științele Educației, Nr. 7, 2009, Ed. Galați University Press, Galați, pg. 15-20, ISSN 1842-1318
- “**Reflectarea statutului educațional al femeii în literatura română**”, 2007, coautor, Marin Simona, Nicolae Ioana, în vol.” Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, fascicula XXI – Psihologie și Științele Educației, anul I, Nr. 2, Ed. Galați University Press, pg. 119-129, ISSN 1842-1318
- „**Problematika schimbărilor educaționale contemporane**”, 2006, în vol.” Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, fascicula XXI – Psihologie și Științele Educației, anul I, Nr. 1, 2006. , Ed. Fundației Universitare „Dunărea de Jos”,Galați, pg. 9-18, ISSN 1842-1318
- „**Impactul teoriilor organizaționale în învățământul românesc**” – 2005, în vol.”Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, fascicula XVIII, Filozofie, anul II, 2005, nr. 5, pg. 43-49, ISSN 1583-512X.
- **The educational system between the aesthetic and political model**”, Prof dr. Nicolae Ioana, Conf. dr. Simona Marin, lucrare acceptată spre publicare în revista the International Journal of Arts and Sciences, Vol. 4, Number 25, BDI [Ulrich's](#) serials directory and [Cabell's](#) directories of Educational Curriculum & Methods and Educational Psychology and Administration, ISSN 1944-6934
- “**Proiectul instituțional - strategie de dezvoltare școlară în societatea cunoașterii**”, ZILELE ACADEMICE IEȘENE, Academia Română, Filiala Iași - Conferința științifică „Idei și valori perene în științele socio-umane”, 17 septembrie 2011
- „**Cercetare, inovație și schimbare în educația din societatea cunoașterii**” volum Conferința Internațională “Pledoarie pentru educație - cheia creativității și inovării”, Institutul de Științe ale Educației, Chișinău, perioada 1-2 noiembrie 2011
- Simona Marin, 2011, „**Tendințe și provocări actuale în domeniul formării resurselor umane din educație**”, în vol REVIEW OF ARTISTIC EDUCATION, nr 1-2 /2011 pg. 64-72, ISSN: 2069-7554, Ed. ARTES
- „**Educational politics and school development in the knowledge society**”, Volumul Conferinței Naționale “EDUCAȚIA AZI” – 4 iunie 2010, Universitatea Bucuresti, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, 2010, ISSN 1844-8488
- „**Continuitate și schimbare în educație - politici și modele pentru o societate bazată pe cunoaștere**”, Volumul Conferinței „IDEI ȘI VALORI PERENE ÎN ȘTIINȚELE SOCIO-UMANE” în cadrul “Zilelor Academice Ieșene”, ediția a XXV-a în perioada 16-18 septembrie 2010, Institutul de Cercetări Economice și Sociale „Gh. Zane” Iași, 2010
- „**Statut și motivație în cariera didactică din învățământul universitar în context european**” în vol. ”Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, DPPD, fascicula XXI – Psihologie și Științele Educației, Nr. 7, 2009, Ed. Galați University Press, Galați, pg. 15-20, ISSN 1842-1318
- „**Strategii de formare profesională în societatea bazată pe cunoaștere**”, 2009, Revista “Univers Pedagogic”, Ministerul Educației Republica Moldova, Institutul de Științe ale Educației, Editura Univers Pedagogic, ISSN 1811-5470
- “**Reflectarea statutului educațional al femeii în literatura română**”, 2007, coautor, Marin Simona, Nicolae Ioana, în vol.” Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, fascicula XXI – Psihologie și Științele Educației, anul I, Nr. 2, Ed. Galați University Press, pg. 119-129, ISSN 1842-1318

- **„Problematica schimbărilor educaționale contemporane”**, 2006, în vol.” Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, fascicula XXI – Psihologie și Științele Educației, anul I, Nr. 1, 2006. , Ed. Fundației Universitare „Dunărea de Jos”, Galați, pg. 9-18, ISSN 1842-1318
- **„Impactul teoriilor organizaționale în învățământul românesc”** – 2005, în vol.”Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, fascicula XVIII, Filozofie, anul II, 2005, nr. 5, pg. 43-49, ISSN 1583-512X.
- **„Perspective ale managementului dezvoltării organizației școlare”**- 2006, Conferința științifică internațională „Învățământul superior – tendințe spre modernitate”, 27-28 sept 2007, Catedra de Științe ale Educației, Univ. de Stat din Moldova, Chișinău, pag. 211-224, ISBN 978-9975-70-687-2 .
- **„Valențe tehnice ale strategiilor de dezvoltare organizațională”**, 2007, Simpozionul național SINUC, 20-21 dec. 2007, Univ. Tehnică de Construcții București, cd - 7 pg. , ISSN 978-973-100-010-0.
- **“Determination of the development of the school organization - the aims and the human resource”** – 2008, Universitatea din Pitești, Scientific Bulletin / Education Sciences Series, nr.,3, Studii si cercetari, Pg 85-95, ISSN 1584-5915, Editura Universității din Pitesti
- **„Proiectele educaționale - oportunități pentru dezvoltarea resurselor umane”**, în vol.” Analele Universității Dunărea de Jos din Galați”, fascicula XXI – Psihologie și Științele Educației, Nr. 5, 2008, Ed. Galați University Press, Galați, pg. 98-106, ISSN 1842-1318

11 Septembrie 2020

Prof. dr. Marin Simona Mioara